



■育汇教育王牌课程之一:睿源“龙班”

# 办学最早、眼界最高、成绩最好 “龙班”:中原教育界的璀璨之星

## 融入育汇,再次腾飞,全省扩招四五六六年级学员

**办学最早** 教育双博士开创郑州前“小升初”时代

在郑州,谈起小升初,就不能不提两个人:牛新哲和海盛。

牛新哲,全国优秀班主任,原郑州外国语学校年级长,人大硕士,北师大博士,青年教育学者,国家级课题《中小学英语“一条龙”教育模式》课题组成员,曾培养出两届高考状元。

海盛,英语教育博士,教授,北京外国语大学访问学者,原郑州外国语学校英语教研组长,小升初命题人之一,“一条龙”英语教学研究课题立项人。

两位既是在郑州外国语学校工作时的优秀青年教师,又是同在北京高等学府深造的密友,具有深厚的教育背景。

“待在原单位,每年我们能够教的学生非常有限,如何将自己的教育理念和方法进行传播,让更多人受益,是当时我们俩想

得最多的。审时度势,面对大家日益增长的‘上好学’需求,借助自身对名校的认知,专业从事‘小升初’教育工作,恰逢其时。”牛新哲在接受采访时谈到。于是二人快速接手睿源教育,进入教育培训行业。

在两个人的带领下,这个学校很快进入发展快车道。当年,睿源开始捷报频传,其学员、来自省实验小学的毛可心,一举获得“全国英语口语大赛的全国一等奖”,而且是河南省唯一的一等奖。同年,仅有的20来名小升初学员中,就有8人进入外国语学校。这一下子引起了轰动,要知道,在当时的教育培训圈,还从来没有出现过如此优异的成绩。这让很多家长突然反应过来,想让孩子上名校,把孩子送到睿源读小升初原来是条捷径。

**成绩最好**  
无数孩子从“龙班”走向名校

从2003年小升初学员20人,8人升入外语学校,其余全部升入其他名校;到升入名校学员突破500人,升入外国语学校超过100人,睿源教育只用了3年时间。随后,这个数字不断成倍增长。至2009年,睿源小升初“龙班”升入名校人数突破千人,之后1280人、1537人、1672、1823人……

2003年至2014年,12年小升初之路,睿源培养的超万名学员从“龙班”走向外国语等各大名校,“龙班”成为名符其实的郑州小升初名校“直通车”。而在这些优秀学员中,不乏像李文博(耶鲁大学,获全额奖学金)、耿晓舰(新加坡国立大学,获全额奖学金)、朱天舒(获19所世界一流大学全额奖学金邀请)这样的优秀学员,他们凭借在小学阶段打下的坚实基础,一路披荆斩棘,走向成功。

“睿源的‘龙班’教育,为我们普通人家的孩子提供了一个‘跃龙门’的机会,改变了孩子的人生,改变了我们家庭的命运。”家长许先生在接受采访时说。

吴女士也对睿源表达了感激之情:“如果不是参加睿源‘龙班’的学习,我们不会知道孩子在英语方面有如此的天赋。感谢睿源,没有让孩子埋没。”

**融入育汇**  
站在巨人的肩膀上将飞得更高

8月28日,郑州教育培训界发生了一件大事,同城3所知名教育机构——“睿源教育”、“独树教育”、“仁华教育”宣布合并重组,成立“育汇教育集团”。

睿源教育,一直是郑州“小升初”备考的代名词。独树教育,目前河南培训教育类唯一“河南省著名商标”。仁华教育,10年来为各个名校奥林匹克数学竞赛培养、选拔、推荐和选送了无数优秀生源。3家教育机构成立时间均在10年以上,独树和睿源两家还曾被郑州市教育局评为“郑州市十佳教育机构”。3家机构合并后,郑州市内校区数量达到26所,全省共拥有分校56所,优秀教师近300人。

睿源小升初“龙班”以后要更名为育汇小升初“龙班”了,而改变的不仅仅是名字。“过去,大家只能在睿源教育仅有的几个校区享受‘龙班’教育,但现在,在郑州全市内的独树和仁华的所有校区,大家同样能享受到‘龙班’教育。从中我们又精挑了几十名优秀教师加入‘龙班’师资队伍。可以说,如今的‘龙班’比过去以往任何时候软硬件条件都更好。”育汇教育负责教学的闫校长表示。

# 码

## 上黄金周

### 十一学习手册

从“好上学”到“上好学”,仅一字之差,但反映出的问题却是两个层次。满足了能有学上的基本目标后,如何能够满足大家上好学校的要求,成为大势所趋。伴随着2003年郑州枫杨外国语学校等一批民办学校的创立以及随后其取得的优异成绩,人们看到了希望。他们不看你有没有学区房,不看你是不是高干子弟、富商子弟,他们采用最公平的方式,选拔测试,人人平等。如何将看似平平却又充满无限潜力的孩子培养成符合名校要求的“优秀生”,让哪怕最普通的家庭都有机会去抓住稀缺优质教育资源,这个工作必须有人来做!两位外语老师牛新哲和海盛,站了出来,辞掉公职,推出郑州首个专业小升初教育项目——“龙班”,从在外国语学校仅仅教授几个班学生的小众教育,转变到大众教育,这一做,就是12年。他们培养的孩子,有近万名升入郑州各大名校,创造出—段“龙班”传奇。

郑州晚报记者  
闫明 吴幸歌



**眼界最高** 专业搭建小升初“龙班”教学体系

从1个班到5个班、10个班……睿源小升初班级规模不断扩大,亲自授课已经无法实现。如何保证自己的教育理念和方法让每一个来到睿源小升初的孩子都受益,建立一套完善的教学体系必不可少。于是,牛新哲和海盛借助国家“一条龙”课题经验,提出了小升初“龙班”教学体系。

具体来说,首先“龙班”将课程分为3大阶段,四年级打基础、五年级提高、六年级冲刺;其次推崇三大理念:精英教育、衔接教育、国际教育,“龙班”云集优秀学员,遴选优秀教师担纲教学,为这些精英学生适应名校高强度的竞争压力奠定良好的基础。同时,通过基础知识梳理,名师心理讲座等方式,让学员在心理和学法上做到与名校无缝对接。此外,“龙班”英语由专职

外教主持开放性话题,既提升听说水平,又拓展国际视野,与名校教育理念不谋而合。

同时,辅以“4321”教学模式及“256”教学管理系统。4个阶段,夯实基础、强化训练、分项提高、模考训练;3块专项,英语、数学、语文;2种能力,构建系统的知识体系,培养初步的应试技巧;1个目标,上名校后依然保持竞争力。

“256”教学管理系统。“2”课前作业检测表和课堂课后作业批改表。“5”课堂检测,三法课堂,培优补差,作业批改,电话教学。“6”课前检测,知识呈现,操练内化,迁移延伸,总结归纳,作业设计。

“在众多教育机构对孩子的培训还停留在头痛医头、脚痛医脚的时代,‘龙班’教学体系的建立成为行业典范。”一位教育界资深专家曾如此评价。

■温馨提示

为庆祝育汇教育成立,育汇“龙班”四年级基础班、五年级提高班、六年级冲刺班现在郑州睿源、独树、仁华3家机构各分校各扩招一个班,机会难得,有意者请提前预约报名参加测试。

**育汇教育集团市区分校地址电话:**

- 金水一区**
- 中孚校区:68265338/68265388
- 农大校区:55625999/55626882
- 实验校区:63871962/63871961
- 经六路校区:65756661/65756662
- 优胜路校区:69325556/69325557
- 文化路校区:63561366/63561399
- 经三路校区:65797821
- 经二路校区:69315111

- 东里路校区:66311718/66311728
- 紫荆山校区:69315000/69066766
- 金水二区**
- 丰产路校区:63851000/63852000
- 南阳路校区:63559955
- 鑫苑名家校区:15303715510
- 省实小外分校区:56000968
- 北环校区:65796770
- 普罗旺世校区:56641111/86109211
- 管城区**
- 管城校区:67392298/67392286
- 一站校区:55981576/55981579
- 二七区**
- 陇西校区:68241680/60600273
- 中原区**

- 凯旋门校区:53786605/68698808
- 桐柏校区:55516628/60995486
- 郑东新区**
- 宝龙校区:69351922/69351911
- 众意路校区:55158518
- 乐童校区:18837115950/18837115063
- 高新区**
- 瑞达路校区:87555456/55856755
- VIP中心**
- 文化路VIP1对1学习中心:53798655
- 农业路VIP1对1学习中心:88886610/88886620
- 郑州郊区**
- 新密校区:69867886
- 上街校区:63273310/63270358